
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

27 червня 2019 р.                                              Київ                                                               № 456-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши спільну заяву уповноважених 

представників приватного акціонерного товариства «МАГАЗИН «КИЯНКА» (далі –                  

ПрАТ «МАГАЗИН «КИЯНКА») (м. Київ) та акціонерного товариства «ВТБ Банк» (далі –  

АТ «ВТБ Банк») (м. Київ) про надання дозволу ПрАТ «МАГАЗИН «КИЯНКА» на придбання 

активів у вигляді нежилих приміщень (ЛІТЕРА Б), які належать АТ «ВТБ Банк» та 

знаходяться за адресою: вул. Смоленська, 31-33, м. Київ,  
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у придбанні ПрАТ «МАГАЗИН «КИЯНКА» активів у вигляді 

нежилих приміщень (ЛІТЕРА Б) [інформація з обмеженим доступом], що знаходяться за 

адресою: вул. Смоленська, 31-33, м. Київ та належать АТ «ВТБ Банк». 

ПрАТ «МАГАЗИН «КИЯНКА» є переможцем електронних торгів із продажу майна 

АТ «ВТБ Банк», яке перебуває в стані ліквідації. 
 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 
 

об’єктом придбання є активи у вигляді нежилих приміщень, які забезпечуватимуть 

здійснення діяльності зі здавання в оренду нежитлової (офісної) нерухомості в межах міста 

Києва; 
 

ПрАТ «МАГАЗИН «КИЯНКА» здійснює діяльність зі здавання в оренду й 

експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; 

ПрАТ «МАГАЗИН «КИЯНКА» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: 

здавання в оренду власного чи орендованого майна в межах міста Києва; надання 

ресторанних послуг; виробництва меблів; організації будівництва будівель; будівництва 

житлових і нежитлових приміщень; купівлі-продажу власного нерухомого майна; 

неспеціалізованої оптової торгівлі; управління фондами; 

суб’єктами господарювання – нерезидентами України, які здійснюють інвестиційну 

діяльність; 

фізичними особами – громадянами України. 
 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 
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підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл приватному акціонерному товариству «МАГАЗИН «КИЯНКА»                           

(м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 01564466) на придбання активів у вигляді 

нежилих приміщень (ЛІТЕРА Б), які належать акціонерному товариству «ВТБ Банк»                       

(м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 14359319) та знаходяться за адресою:                   

вул. Смоленська, 31-33, м. Київ. 
 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                        Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


